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Protokoll fra NHFs Appellkomites behandling av sak 014/13-15 den 12. februar 2015 

 

Behandlet av:  - 

 

 

Sak 014/13-15 Anke fra IL Runar Sandefjord Håndball 

 

Runar Sandefjord har rettidig anket over Domskomiteens avgjørelse i sak 021/13-15. 

 

Runar Sandefjord anfører at det ikke har vært tydelig overfor Runar Sandefjord at deres 

spiller nr 21 ble utvist.  Runar Sandefjord anfører at de ikke har oppfattet at deres spiller nr 

21 ble idømt utvisningen.  I anken er det anført at NHFs delegat har gitt en uriktig 

fremstilling av hendelsesforløpet i kampen. 

 

Appellkomiteen legger til grunn at Runar Sandefjords spiller nr 21 ble idømt utvisning og 

forlot banen.  Det fremgår av både dommernes og delegatens uttalelse i saken.  Spilleren 

oppfattet utvisningen.  For Appellkomiteen er dette ytterliggere underbygd med uttalelse fra 

andre tilstedeværende dommere på kampen.  På resultattavlen og sekretariatbord fremkom 

ikke at Runar Sandefjords spiller ble utvist.  I det Runar Sandefjords spiller har forlatt 

spillefeltet og befant seg i innbytterrommet, ble han igjen sendt ut på banen.  Det er da 

korrekt anvendelse av spillerreglenes pkt 4.6 at spilleren gis ytterliggere 2 minutters 

utvisning og at en annen spiller må forlate banen i den utviste spillers sted. 

 

I likhet med Domskomiteen finner også Appellkomiteen det uheldig at sekretariatet ikke har 

fått registrert Runar Sandefjords utvisning.  Det hersker for Appellkomiteen dog ingen tvil 

om at spilleren ble utvist og at han forstod dette.  NHFs delegat i kampen oppfattet også at 

spiller nr 21 utrykte overfor lagleder at han var idømt 2 minutters utvisning.  

 

Appellkomiteen er kommet frem til følgende enstemmige vedtak: 

 

1. Anken forkastes og Domskomiteens vedtak blir stående. 

2. Ankegebyret tilfaller NHF. 

3. Avgjørelsen er endelig. 

 

 

Stavanger, den 12. februar 2015 

for Appellkomiteen 
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